## Правительство Японии завершило проект GGP в Центральной поликлинике №3 в городе Душанбе

## Душанбе, ТАДЖИКИСТАН

18 ноября 2021 года **Е.П. г-н МИЯСИТА Такаюки**, Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Республике Таджикистан, вместе с **г-ном Музаффаром САИДАЛИЗОДА**, директором центральной поликлиники №3 города Душанбе, приняли участие в церемонии завершения «**Проекта по усовершенствованию медицинского оборудования центральной поликлиники № 3 г. Душанбе».** Проект был реализован в рамках «Программы по безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности (GGP)». На оснащение центральной поликлиники № 3 г. Душанбе был выделен грант в размере **90,850** долларов США. С успешным завершением проекта у пользователей клиники появилась возможность получать улучшенные медицинские услуги.

До реализации проекта клиника сталкивалась с трудностями, так как существующая рентгеновская система использовалась долгое время и нуждалась в замене. Благодаря новой рентгеновской системе, качество диагностики в клинике повысилось, что впредь принесёт пользу более 20,000 пациентам, которым необходимо ежегодно проходить рентгеновское обследование в этой больнице.

Во время своего выступления на церемонии завершения, **г-н МИЯСИТА** отметил следующее: «Для меня огромное удовольствие передать сегодня новую рентгеновскую систему данной больнице в честь 30-ой годовщины государственной независимости Таджикистана. Эта высококачественная рентгеновская система будет способствовать точной диагностике врачей и эффективному лечению пациентов. Я надеюсь, что оборудование будет поддерживаться в надлежащем состоянии и будет способствовать здоровому образу жизни людей в Таджикистане на долгие годы».

Правительство Японии намерено продолжать оказывать поддержку созданию лучшего общества для всех людей и стремится работать вместе с народом Таджикистана.

Программы Правительства Японии по безвозмездной помощи и гуманитарной безопасности для широких слоёв населения предоставляются преимущественно местным властям, образовательным и медицинским учреждениям и международным НПО в развивающихся странах. Начиная с 1996 года, в рамках безвозмездной помощи проектов гуманитарной безопасности для широких слоев населения, Правительство Японии поддержало 437 гуманитарных проектов на общую сумму \$35.8 миллионов долларов США, направленных на развитие в Республике Таджикистан.

Для более подробной информации о GGP: https://www.tj.emb-japan.go.jp/itpr\_ru/kusanone\_r.html





